



MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE  
INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

10 iulie 2024

**Comunicat de presă - 11 Iulie - 25 de ani de la înființarea Inspecției Muncii**

În fiecare an, la data de 11 iulie, se sărbătorește ziua Inspecției Muncii stabilită prin dispozițiile Legii nr.337/21.12.2018 privind statutul inspectorului de muncă.

Anul acesta Inspecția Muncii, instituție înființată în baza Legii nr. 108/1999, aniversează 25 de ani de activitate, marcând astfel un sfert de secol de implicare activă în reglementarea și supravegherea relațiilor de muncă, precum și în asigurarea securității și sănătății în muncă în România.

De-a lungul celor 25 de ani, s-au desfășurat activități de control și prevenție, care au contribuit la îmbunătățirea condițiilor de muncă și la creșterea conformității angajatorilor cu reglementările legale.

În cei 25 de ani de activitate Inspecția Muncii, prin inspectoratele teritoriale de muncă a avut un rol esențial în:

- asigurarea respectării legislației muncii, monitorizând permanent aplicarea corectă legislației în domeniul relațiilor de muncă și a securității și sănătății în muncă;
- prevenirea și cercetarea accidentelor de muncă, prin acțiuni de control și campanii de informare, contribuind astfel la reducerea numărului de accidente de muncă în diverse sectoare de activitate;
- combaterea muncii nedeclarate, prin desfășurarea de campanii de identificare și sancționare a muncii „la negru” și activități susținute, permanente ale inspectorilor de muncă de identificare și sancționare a cazurilor de muncă fără forme legale;
- promovarea sănătății și securității în muncă, prin campanii de conștientizare pentru angajatori și angajați, în vederea creării unui mediu de lucru sigur și sănătos.

## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TULCEA

Prin muncă dedicată și perseverență dorim să consolidăm încrederea în rândul angajatorilor și angajaților, fiind permanent preocupați de a informa, consilia și a conștientiza, dar și de a atenționa atât angajatorii cât și angajații cu privire la importanța cunoașterii și respectării legislației din domeniul relațiilor de muncă și al securității și sănătății în muncă.

La mulți ani Inspecției Muncii și inspectoratelor teritoriale de muncă!

Alexandru Cristian Iordan

Inspector șef